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У фіналі Бад Ненндорф виграє з Мукачевим 3:0 
 

У Бад Ненндорф (Німеччина) відбувся перший футбольний турнір ТриМ. З 8 по 11 березня шість 

команд з України, Польщі та Німеччини конкурували між собою в емоційному турнірі за вихід 

до великого фіналу, який відбудеться у червні у Любліні. Крім матчів, господарі турніру з Бад 

Ненндорф підготували цікаву насичену програму, присвячену футболу та питанням міграції. 

 

 

Турнір проводився у спортзалі на невеликому полі, а кожна 

команда складалася з чотирьох гравців та воротаря. Матчі 

тривали по 12 хвилин. У результаті проведених ігор за системою 

«кожен з кожним» було визначено фінальні пари.  

 

Переможцем турніру стала перша команда гімназії з Бад 

Ненндорф. У фінальному матчі команда Крістін Ґерке і Марцеля 

Лянгера здобула заслужену перемогу над хоробрими гравцями з 

Мукачевого (Україна). Третє місце здобула друга команда з Бад  

Ненндорф, яка лише в емоційних штрафних ударах довела свою 

майстерність над суперниками з гімназії у Пшилєпі. Пʼяте та 

шосте місця зайняли, відповідно, збірні команди гімназії з 

містечка Пяски (Польща) та Центральноєвропейської Ініціативи 

СЕІ з міста Суми (Україна). 

 

Турнір був підсумком інтенсивної зустрічі, яка, з однієї сторони, додала юним учасникам багато 

емоцій, повʼязаних з динамікою групи, соціальними та міжкультурними аспектами, а з іншої -  

під лозунгом «футбол та міграції» - дозволила їм ширше поглянути на футбол та його учасників, 

гравців. Під час екскурсії стадіоном команди Ганновер 96 учні могли відчути справжню 

атмосферу матчів Бундесліги. Неважливо, чи це були трибуни, приміщення для гостей, VIP-

сектор чи футбольне поле – усюди екскурсовода слухали з величезною увагою. 

 

Молодь мала зустріч з двома гравцями команди U19 

Ганновер 96, які самі чи їх родини з різних причин 

переїхали до Ганновера з Косова чи Польщі. Еґсон 

Мусліджі та Патрик Ціммер відкрито розмовляли з 

учнями та відповідали на їх питання, і тим самим дали 

їм можливість оцінити життя молодих футболістів, які 

мають великі шанси зробити професійну карʼєру.  
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Турнір супроводжували презентації кількох команд, 

мовні анімації та інтеграційні ігри. Не завжди легке 

спілкування відбувалось німецькою, англійською та з 

перекладом на польську та українську. Підсумком ТриМ 

у Бад Ненндорф був прощальний вечір з грилем та 

дискотека, а в неділю молодь з Мукачевого, Пшилєп та 

Пяскув вирушила додому.  

 

Учні з Сум цього дня відвідали ще зоопарк у Ганновері та поїхали до Бремена на матч 

Бундесліги Вердер Бремен – Ганновер 96. Одночасно з їх виїздом 12.03.2012 р. програма ТриМ 

у Бад Ненндорф завершилась. Чергові турніри відбудуться наприкінці березня у Нєговіці 

(Польща) і Тернополі (Україна). 

 

 

Результати кваліфікаційного раунду:  

 

  Очки Голи 

1. Бад Ненндорф 1 13 22:3 

2. Мукачево 11 16:3 

3. Бад Ненндорф 2 9 8:5 

4. Пшилєп 7 14:7 

5. Пяски 3 3:24 

6. SMART-CEI (Суми) 0 2:23 

 

 

Матч за 5 місце:  

Пяски - Суми 3:1 

 

Матч за 3 місце:  

Бад Ненндорф 2 – Пшилєп 2:1 (після пенальті) 

 

Фінал:  

Бад Ненндорф 1 – Мукачево 3:0 
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